



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

John Han 在第 7 届国际律师协会亚太地区论坛双年度会议上探讨全球资产追回问题

2023 02 23

资产追回是面向债权人和索赔人的一项重要服务，涵盖整个亚太地区，但这项工作正日益变得复杂。高博金律师事务所的 John Han 主要处理债务工具、索赔、判决和仲裁裁决的货币化和非货币化。当地时间 2023 年 2 月 23 日星期四下午 1:45，在新加坡举行的第 7 届国际律师协会亚太地区论坛双年度会议上，他解读了全球资产追回的最新发展动态。

此次会议的主题是“全球范围内的资产追回 - 判决、裁决和介于两者之间的一切”，由 Allen & Gledhill 的 Dinesh Dhillon 和 Cyril Amarchand Mangaldas 的 Vivek Kathpalia 主持。与 Han 先生一同出席的还有 Essex Court Chambers 皇室律师 (KC) Lucas Bastin ; Bae Kim & Lee 的 Hangil Lee ; Mintz Group 的 Randal Phillips ; TSMP Law Corporation 资深大律师 (SC) Shen Yi Thio ; 以及 Nivalion AG 的 Marcel Wegmüller。

[点击此处了解该活动的更多信息。](#)